Jaś nie umie mówić, nie problem... sweterek się przedstawi i poda kontakt do najbliższych 

Ubranie które zna swego właściciela.
kurtka- Dowodem Osobistym , koszulka- legitymacją szkolną
Najnowsze osiągnięcia technologiczne pozwalają, by garderoba dziecka dbała o jego bezpieczeństwo. Wystarczy naszywka z identyfikatorem IdNFC, a naszą zaginioną pociechę będzie można zidentyfikować smartfonem i szybko odnaleźć.

Chyba każdy z rodziców doświadczył w swoim życiu sytuacji, gdy chwila, sekunda nieuwagi doprowadziła go do tej dramatycznej chwili... dostrzegł, że jego ukochane maleństwo zniknęło z pola widzenia. Sklep, ulica z witrynami, park, plac zabaw... te miejsca zachęcają odkrywające świat i naturalnie ciekawe wszystkiego dzieci do podążania za swoją ciekawością. Pochłonięte zabawą, eksploracją nieznanych przestrzeni, nasze skarby znikają nagle, jakby zapadły się pod ziemię. 

A świat wymaga od nas, by być online, w kontakcie, nieustannie w pracy... Nie obchodzi go fakt, że młody ziemianin właśnie po raz pierwszy w życiu dostrzegł w parku kolorowego motyla i koniecznie musi go złapać!!! 
Technologia i wymagania współczesnego świata, które na pierwszy rzut oka mogą wydać się przeszkodą w naszym byciu przy dziecku i zapewnieniu mu pełnego miłości poczucia bezpieczeństwa, w rzeczywistości mogą wyjść naprzeciw rodzicielskiej trosce o to, by dziecku nie tylko zapewnić byt, lecz również stworzyć realne, bezpieczne warunki do rozwoju .
Przyjazna, wesoła naszywka na kurtce, bluzie, koszulce i telefon, który przecież praktycznie zawsze każdy przy sobie ma... te dwa elementy, w połączeniu z odpowiednią edukacją społeczną, mogą pomóc zniwelować stres rodziców i dzieci, którzy nagle, na skutek nieoczekiwanych okoliczności bądź zwykłego gapiostwa, stracili ze sobą kontakt. Gubią się dzieci małe i duże, nie wszystkie potrafią mówić, a nawet te, które potrafią, nie zawsze są w stanie z powodu stresu bądź ze zwykłej niewiedzy, przekazać informacje pomocne w odnalezieniu rodziców. 
Sytuacja ta jednak nie musi wyglądać tak tragicznie, a szybka identyfikacja, stwierdzenie, kim jest zaginione maleństwo i do kogo należy, pomoże zminimalizować olbrzymi stres, jaki towarzyszy zaginięciu. 
Każdy dorosły, który dojrzy płaczące maleństwo, może za pomocą darmowej aplikacji odczytać z naszywki kontakt do jego opiekunów i skrócić dramat rozłąki. 
Więcej szczegóły i oferta na stronie www.idnfc.org
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